

ECOS DE LA PROVINCIA

Torrelavega al día

CAMPEONATO INFANTIL DE FUTBOL

El pasado domingo se jugó en los campos del Aro Sport el primer partido de campeonato entre el propietario del mismo y el Deportivo de la Paz.

Este último empleó un juego tan bonito, que desconcertó a su contrario, ganando por cuatro a dos.

Los goles fueron marcados: por el Deportivo, dos Sañudo, uno Gavito y uno Ararrey, y por el Aro, los dos Preciados.

El árbitro, muy bien. En Barreda se suspendió el anuncio entre el propietario del campo y el Aro Sport, jugando en cambio en el Malecón, el Ganzo F. C. y el Rescate Sport, quedando empalados a dos tantos.

Estos fueron marcados: por el Ganzo, uno Román y otro Herrera, y por el Rescate, uno Gandino y otro Gilio. El árbitro, bien.

NACIMIENTOS En Barreda, un niño, de doña Carmen Medrano Valle y don José del Estal Alonso.

En Ganzo, otro niño, de Luzdivina Díaz Ruiz y don Angel Rubio Gutiérrez.

Recibían ambos matrimonios nuestra enhorabuena. A los sesenta y siete años de edad falleció en Sierrapando don Pedro Cabillo Puente, constituyendo su entierro, que se celebró ayer, una verdadera manifestación de duelo.

A su viuda e hijos enviamos el testimonio de nuestro sincero pésame.

DE SOCIEDAD Ayer le fueron impuestas las aguas bautismales al hijo de nuestro buen amigo don José Gómez, apadrinándole la abuela materna doña Modesta Pérez y el distinguido joven Jorge Reberberger, imponiéndosele los nombres de Enrique Jorge.

Para festejar tan fausto acontecimiento, los señores de Gómez invitaron en su domicilio a sus numerosas amistades.

Se encuentra en ésta pasando unos días en casa de los señores de Gómez, la bella señorita Pilar Merino.

SAÑUDO. AZULEJOS BARATISIMOS, CLASES SUPERIORES, INODOROS LIVERPOOL - CASA MATE. ALAMEDA 1.ª, 26.

De Castro Urdiales DEBER Hacemos transcripción del artículo aparecido el domingo en la "Ilustración" y firmado por el presidente de la Pro Escolar Castreña:

"El simpático pueblo de Ornián, al que el ilustrado contador del Ayuntamiento don Manuel López Andrés y el culto periodista castreño don Eusebio Sertucha han cantado en varios banquetes y jiras los encantos de sus bellas paisajes y hechizos de sus bellas mujeres, y que ha sido residencia veraniega de la insignie escritora Concha Espina, pasa hoy por el caso desagradable de tener su escuela cerrada hace próximamente tres meses y ver vagando los niños por las calles, haciéndose daño a sí mismos y a la Patria.

¿No podríamos conseguir del digno alcalde en ejercicio don José Rivepo que sus laboriosos paisanos los criñoneses consiguiéramos que la escuela volviera a su normalidad, para que los niños de su querido pueblo pudieran recibir las clases que por justicia les correspondían?

Así lo esperamos, confiados de tan activa autoridad, para bien de todos." DE BUENOS AIRES Para rendir un merecido homenaje de gratitud a nuestro paisano el acaudalado don Anastasio Ibáñez Amor, con motivo de finalizar el período administrativo de cargo de vicepresidente de aquella Sociedad, Benéfica Castro Urdiales, después de varios años de persistente labor en pro de su engrandecimiento, se reunió un grupo de entusiastas castreños en fraternal banquete, y en aquel ambiente agradable de confraternidad se inició una colecta, que dio por resultado la cantidad de 34870 pesetas.

Y esta cantidad ha sido remitida a don Venancio Esperan y don Teodoro Baranda, para que sea entregada al Sanio Hospital de esta ciudad. Mil gracias en nombre de los pobres.

MUY BIEN En la "Ilustración" del domingo aparece un meditado y bien escrito artículo del culto escritor castreño don Antonio Zamarín, dedicado a los honrados marineros castreños. Enhorabuena.

UNA SUSCRIPCION La iniciada para socorrer a los perjudicados en el incendio de la casa de la calle de don José María de Pereda, de esta ciudad, suma la cantidad de 9276 pesetas. Esta cantidad ha sido repartida entre los perjudicados siguientes: A don Gabriel Saenz, 3.300 pesetas; a don Manuel Bouzas, 2.400; a don Rafael Garza, 2.000; a las señoras doña María Cruz y doña Matilde Solana, 1.400; y a doña Antonia Amaviza, 176.

El pueblo de Castro envía las más expresivas gracias a todos los caritativos donantes. PEPE ZAPATERO En las recientes oposiciones celebradas en Madrid para optar a las plazas de alumnos internos de las clínicas de San Carlos de la Universidad Central, ha obtenido plaza, con las primeras calificaciones, el joven alumno Pepe Zapatero Domínguez. Enhorabuena.

DE SOCIEDAD Después de haber pasado en esta la temporada estival ha salido para Bilbao el caballero don José Irujo, acompañado de su distinguida esposa.

Para Madrid, el reputado arquitecto don Eladio Tardío, y para Mérida, el joven castreño Leonardo Avendaño Carvajales.

Para San Sebastián, el entusiasta castreño don Nicanor Vallejo. Feliz viaje.

ENFERMOS Se hallan postrados en cama de algún ciudadano, el caballero castreño don

Manuel Uribarri y doña Eloísa López Zamora, inteligente profesora en partos.

Sinceramente deseamos una pronta mejoría. DON JUAN MENDIZABAL Y HERMANO Ayer hemos tenido el gusto de saludar en esta ciudad a estos importantes industriales y buenos amigos, de quienes Castro espera la implantación de algunas nuevas industrias. COLEGIO BARQUIN DEL CORAZON DE MARIA

El próximo viernes, día 3 de diciembre, festividad de San Francisco Javier, santo del reverendo Padre Director de dicho Colegio, se celebrará misa a las ocho y media, en la que conculgarán los niños del Colegio.

Después, a las nueve, en el hermoso salón central, un concurso de juegos variados, donde los niños puedan demostrar sus habilidades.

DE LA MAR En la información de venta de pescado del día 26, aparecían 490 arrobas de paparda, vendidas a 3'50 y 4'90 pesetas arroba, cuando debía ser a 5'30 y 5'40 pesetas arroba. Queda, pues, salvado el error.

El día 27 se vendieron en las ventas de los Postigos de San Pedro y San Andrés 310 arrobas de sardina, a 14'70 y 13'70 pesetas arroba; 120 arrobas de chicharrito, a 3'70 y 2'60 pesetas arroba.

Día 28: 510 arrobas de sardina, a 14'80 pesetas arroba; 405 arrobas de chicharrito, a 2'30 y 2 pesetas arroba; 23 arrobas de verdol, a 8'30 pesetas arroba. PARDILLO

De Potes DE VIAJE, REGRESO Después de pasar unos días en Sevilla ha regresado al pueblo de Viñón el diputado provincial por este distrito don Juan Reda y Cuevas.

EN SANTANDER Para informar en un juicio por lesiones celebrado en la Audiencia de Santander don Antonio Martínez Encinas, médico de Cabezon de Liébana; don Angel de la Lama, médico de Po es, y don Juan Fernández de Cillorigo.

LA CARRETERA DE ESPINAMA Se nos han acercado personas autorizadas lamentándose de las malas condiciones en que se encuentra la carretera que de Camaleño conduce a Espinama. Trasládamos la queja a quien corresponda.

CON LICENCIA Procedente de la Coruña ha llegado al pueblo de Armaho en uso de licencia el ilustrado comandante de Caballería don Cefeino del Arsenal.

VIAJERO DISTINGUIDO Ha estado en nuestra villa con su distinguida esposa el notable escritor y abogado don Ramón de Solano.

LA FIESTA DEL INDIANO En diversos pueblos de Liébana se prepara la celebración el día 8 de diciembre de la simpática fiesta del indiano como homenaje a los indios que llegaron que han favorecido a sus respectivos pueblos con la generosidad en ellos característica creando magníficas escuelas y proporcionando a muchos muchos beneficios a los pueblos.

Hacemos votos porque la fiesta se celebre en todos los Ayuntamientos de Liébana, constituya una vibrante manifestación de gratitud hacia los emigrados lebaniegos.

ENFERMO En el inmediato pueblo de Turieno se encuentra enfermo de gravedad el concejal del Ayuntamiento de Camaleño don Matías Ibañez. Le deseamos mejoría en su estado de gravedad.

DEL MAGISTERIO En los locales de las escuelas municipales de nuestra villa se celebró el día 25 del corriente una importante reunión a la que concurrieron los señores maestros y maestras de este partido con asistencia del inspector de primera enseñanza, señor Ortiz.

EL CORRESPONSAL La sanción por efecto del choque fue tan violenta, que el desgraciado Tomás salió despedido, yendo a estrellarse contra una tapia.

El suceso ha causado general sentimiento en esta zona. La mejor solución alcalina se obtiene con la SAL VICHY-ETAT

producto natural, superior a todos los preparativos artificiales. Facilita la digestión y evita las infecciones. Curen de verdad el artrismo, reuma, diabetes, gota, etc.

REMO LACHA ALFALFA, TREFOL, VALICO y toda clase de semillas forrajeras, purificadas y limpias de cizuela. Especialidad en las de HORTALIZAS y de FLORES de las mejores procedencias. MUELLE, NUMERO 9

CEFERINA Confeciones sastre de señora. Primer premio y diploma. Plaza Vieja, 4 y 3, tercero. Doctor José Matorras Partos.—Enfermedades de la mujer. SAN FRANCISCO, 23, 2.º Da 12 a 1 y de 3 a 4.

Estufas de petróleo A CINCO Puros SIN HUMO Y SIN OLOR LADISLAO DEL BARRIO ROYALTY Gran Hotel - Café - Restaurant DE JULIANA GUTIERREZ Máquina americana OMEGA, para la producción del café Express. Mariscos variados. Servicio elegante y moderno para bodas, banquetes, etc.

ARTICULOS EXCLUSIVAMENTE INGLESSES CASA GIRIBET Blanca, 11 - SANTANDER - Teléfono 31-10 CASA EN GIJON, Corrida, núm. 42

ACCIDENTE AUTOMOVILISTA Un hombre muerto y otro gravemente herido En la noche del pasado sábado ocurrió un sensible accidente automovilista que costó la vida a una persona y dejó gravemente herida a otra.

NOTAS DE LA DIPUTACION Con destino a la Casa de Caridad El presidente de la Diputación manifestó ayer que ya se había firmado ante el notario don Ramón López Peñal, la escritura de compra-venta de las casas contiguas a la de Caridad con destino a ampliación de ésta.

Las obras del nuevo hospital Hoy comenzarán ya las obras del nuevo Hospital. Sin darle apariencia de solemnidad y con asistencia únicamente del alcalde, presidente de la Diputación, gobernador y arquitecto provincial, director de las obras, don Gonzalo Berings, el vicario general Sr. Goy procedió al acto religioso de la bendición de las mismas.

EN TORRELAVEGA ¿Un envenenado? El domingo circuló por Torrelavega insistentemente la noticia del fallecimiento de un individuo, cuya muerte se aseguraba había sido producida por envenenamiento.

NUEVO CONCURSO La construcción del cuartel de la guardia civil Durante los breves días que ha permanecido en Santander el arquitecto del Cuerpo de la Benemerita don Ricardo Macarrón, han celebrado entrevistas con el Sr. señores que componen el consorcio para la construcción en nuestra ciudad del nuevo cuartel de la Guardia civil en terrenos de los antiguos viveros municipales.

El señor Macarrón salió ayer tarde en el correo con dirección a Madrid. Le despidieron en la estación los señores del consorcio y algunos íntimos amigos.

EL MEJOR DE LOS LAXANTES GRAINS DE VALS evita las infecciones intestinales. Desis: Uno o dos granos al cenar.

Cotizaciones del día

Table with columns: DE MADRID, Día 27, Día 29. Includes Interior F., Amortizable 1920 F., Teoros enero, febrero, etc.

Table with columns: DE BARCELONA, Día 27. Includes Interior (partida), Amortizable 1920 (partida), Idem 1917 (partida), etc.

Table with columns: DE BILBAO, 29 de noviembre. Includes Interior 4 por 100, 1919, serie D, a 68'45; B, a 68'40; A, H y G, a 68'80 y 68'40.

Table with columns: DE BILBAO, 29 de noviembre. Includes Banco de Vizcaya, a 1.075 pesetas; Banco de Bilbao, a 1.765.

Table with columns: Cotización de corredores de la plaza. Includes Interior 4 por 100, pesetas 80 000 a 68'20; Obligaciones del Tesoro, enero, pesetas 34.000 a 162'10.

LA CATASTROFE DE CUBA Suscripción para los damnificados CONSULADO DE CUBA Suma anterior, 36.560'10 pesetas.

ESPECTACULOS TEATRO PEREDA Gran Compañía lírica de Luis Calvo. A las seis y cuarto: «El día de la Africana» y «La canción del olvidado».

SALA NARBON Hoy, martes, gran éxito: «El último crimen» la mejor comedia detectivesca que bé Daniels. Protagonista: Be-

PRIM, Ortopédico EN SANTANDER El día 3 de diciembre, en el Hotel Europa, recibirá consulta el propio director y afamado ortopédico de Madrid, Preciados, 33 (antes Alsasua), Casa fundada hace medio siglo.

Subasta voluntaria En la Notaría de don Eduardo Casuso, sita en esta población de Santander, calle de Alarazanas, número 7, piso primero, se celebrará el próximo 12 de diciembre, a las once de su mañana, subasta pública de distintas líneas correspondientes a la testamentaria de doña Lucía Camus Mancebo, radicantes en San Martín y Avenida de la Reina Victoria, lugar de Cubas y Cueto, todos de este término municipal de Santander.

UNGRÍA Plaza Encarnación, 2, Madrid Oficinas con más de cincuenta empleados, para la obtención de patentes y registro de marcas de fábrica, suministro de informes comerciales, cobro de créditos contra deudores morosos y obtención de certificaciones de distintas voluntades, penales y otros centros directivos. Cuenta por miles sus clientes, en aumento constante, y es la Casa española que más correspondencia tiene.

ZENITH DETIENE EL RECORD MUNDIAL DE LA EXACTITUD



Los partidos en Miramar y Muriedas

¿Qué tedio! ¡Qué fastidio!
 Estas tardes doningueras de provincias de cielo trición y de rutinas costumbres, suelen tener a veces algún encanto. Las buenas gentes, aficionadas por recurso a los deportes, confian en las excelencias y creencias del deporte inglés, satisfaciendo toda su codicia y ambición de divertirse en plena inclemencia invernal y a pie firme—al igual que los sufridos retenes de soldados a las puertas de los cuarteles— siendo además testigos de multitud de cosas absurdas, sin arte y sin emoción alguna. ¡Vaya encanto!
 ¡El fútbol! ¡El fútbol!

¿Qué tedio! ¡Qué fastidio!
 Este rasgo de aspecto es más provinciano que cualquiera otra provincia de usos y costumbres muy provincianas. Santander, futbolísticamente, es como aquel país del cuento, un pueblo de ciegos entre los que no hay ninguno que sepa el cuento del Rey. Es natural, no hay diversión posible.
 ¿Qué tedio! ¡Qué fastidio!
 Esta rara visión que nos ofrece Santander, mirado por el prisma futbolístico, va acentuando de manera insospechada la insulidez de estas tardes de domingo norteño, en las que el sol y el viento, ni pisan los guayabitos por el "bule", ni se puede hacer el ganso bajo la marquesina del comensalito bar frente al único "coktail" de la semana... No queda ninguna cursilería a mano. ¡Qué fastidio!

Pues a saciarse de tedio al Sardinero, a Miramar, a los Arenales. A saciarse de tedio y a desahogar con los pesados espantano al Reuma y a la Pulmonía.

Pues a saciarse de tedio al Sardinero, a Miramar, a los Arenales. A saciarse de tedio y a desahogar con los pesados espantano al Reuma y a la Pulmonía.

Miramar. Efectivamente, el campo de costado al mar. De aquí el viento, la gente (cuarenta o cincuenta contados a bullo) se amontona a la vera de una valla que pinta de blanco las prendas que la rozan. A lo alto y ligero, avanza un menudete de Neptuno, en forma de nube, acerca un trió que parte los corredores. Abajo, yacimientos de reuma, a lo alto, a lo bajo y a lo ligero. En el centro del terreno, donde va a instalarse la más feroz de las batallas, hay un hombre que, por encima de los hombros, cree ahuyentar al viento. Es Lavín. El árbitro. Espera a que los futbolistas se pongan en for-

Pulseras pedida, PEÑA

EL DINERO DEL INDIANO

NOVELA CINEMATOGRAFICA

POR JOSÉ DEL RÍO SAINZ
 CON ILUSTRACIONES DE RIVERO GIL

«Dejame ostés, sus digo q'he de ir».
 «¿Qué buscas ostés?»
 «Una chavalita que está ahí dentro que me las tiene que pagar. ¿Alondra?», decía entonces la "Alondra" toda descompuesta, con la furia en sus ojos.
 «¿Vete, gorfo, arrastrao...! Mi vete, vete que no me camelas. ¡Está? ¿Qué buscas aquí?»
 «¿Qué buscas aquí?»
 «Una chavalita que está ahí dentro que me las tiene que pagar. ¿Alondra?», decía entonces la "Alondra" toda descompuesta, con la furia en sus ojos.
 «¿Vete, gorfo, arrastrao...! Mi vete, vete que no me camelas. ¡Está? ¿Qué buscas aquí?»
 «Una chavalita que está ahí dentro que me las tiene que pagar. ¿Alondra?», decía entonces la "Alondra" toda descompuesta, con la furia en sus ojos.
 «¿Vete, gorfo, arrastrao...! Mi vete, vete que no me camelas. ¡Está? ¿Qué buscas aquí?»

(CONTINUARÁ)

mento y la superioridad de táctica y la mejor técnica se impusieron sobre el contrario, sobre el terreno y sobre los elementos, pues contra todo venció rotundamente el Racing.
 Fue este partido un nuevo y personalísimo triunfo del internacional Oscar Rodríguez, a pesar de criterios opuestos y de la decisión de los seleccionadores nacionales—quien de nueve tantos marcó ocho y de estos ocho, tres penaltis inmejorablemente lanzados. Y decimos inmejorablemente, porque fueron perfectos de dirección y de fuerza, que bien difícil es impulsar rapidez y dar la colocación que precisará castigos tan difíciles de ejecutar. Fue un nuevo éxito personalísimo de Oscar, si bien no dejamos de reconocer la poca calidad del contrario, frente al que tan

suelto funcionó y "carburo" a todo gas nuestro delantero centro favorito.
 El otro tanto del Racing lo marcó el pequeño y bravo Gómez Acebo, aprovechando uno de los cien mil avances racinguistas.
 A pesar de este triunfo, el conjunto racinguista nada hizo destacable, ni digno de elogio en lo que a ciencia futbolística se refiere. Jugó con franca soltura y entera confianza, obteniendo nueve tantos, lo mismo que pudo haber multiplicado la cifra. Toda la resistencia y buena voluntad muriedense vedó al empuje del Racing, y sin embargo éste no hizo sino justificar su presencia ante el anuncio que se hizo por lo demás, nada de nada.

EMILIO CARRÉRE

Un chambergo en la frente y en los hombros la capa; un perfil de medalla que pareciera que se quiere al de un César romano, o a un católico Papa, por Madrid atraviesa don Emilio Carrére.
 La mirada en las nubes, las tinieblas le encuadran en la calle recóndita de tremenda aquafuerte, y al olerle los perros, agoreros le ladrán, porque es el caballero del Amor y la Muerte.
 Una Musa bohemia, bella, física y pobre en su brazo refugia su esperanza ya yerma; y Carrére un soneto va diciéndole sobre la hermosura inefable de sus ojos de enferma.
 Don Quijote del hampa y Quevedo en la broma; San Francisco del pobre, Juvenal del cretino; es cantor de la luna con patente y diploma, y señor de la noche por derecho divino.
 Y su Musa bohemia, por pagarle su apoyo en los largos pasos de las noches tranquilas, le ha inspirado sus versos al dolor del arroyo, unos versos que lloran como humanas pupilas.
 El Madrid brujo y viejo de Felipe y Carlos, bien conoce su sombra de sus antros decoro; a los viejos fantasmas allí acude a buscarlos y les guarda en sus libros como en jaulas de oro.
 Como un ojo le guiñan el portón negro y ancho, los palacios sombríos de las calles proyectas, y Carrére revuelve con su lírico gaudío, de traperero del Arte, las memorias abyectas.
 Y así extrajo sus cuadros, los de la horca fatídica en que ahorcaban a Riego entre burlas y mofas. Y la España sangrienta, atrasada y levítica del terror fernandino, revivió en sus estrofas.
 Este hombre tan sensible, como un arpa sonora, con su rostro de Papa, de medalla o moneda, en cada casa tiene una bella lectora que se arroja en su cama con sus versos de seda.
 Si llamase a sus puertas en las noches calladas, bajarían insomnes sus lectoras a miles por sus versos, de muerte y de amor embrujadas. A brindarles la rosa de sus labios febriles.
 Mas renuncia a esta gloria de oriental maravilla y prosigue el paseo con el aire camésino.
 Un café de ladrones con su luz le acuchilla y entra en él y se sienta ante un vaso de vino.

José del Río Sainz.

LAS BICICLETAS
JEAN LOUVET
 terminaron TODAS la durísima
II VUELTA A CANTABRIA
 sin la menor avería, debido a la solidez de su cuadro y a su irrompible horquilla (patentada).
 ES LA BICICLETA QUE DURA TODA LA VIDA
 AGENCIA EXCLUSIVA: PALACE GARAGE
 Calderón, 23-SANTANDER-Teléfono 1522
 SE NECESITAN AGENTES EN LA PROVINCIA

acudiese allí. Por fortuna, dentro del colomado, también en plan de juegarse, se hallaba un médico que se dió a conocer.
 La herida era grave, con probable fractura del parietal... Bajo los efectos de la conmoción, Enrique deliraba.
 Tras de practicar la primera cura, se trató de identificar al señor herido. Nadie le conocía, y sólo se sabía de él que era forastero.
 La "Alondra" pudo aportar algunos datos más: aquel señor era un amigo del "Alamares" y creía que vivía en su casa. Condió la información al "chofer" de la casa, que con el auto esperaba en las inmediaciones de la Venta y que acababa de llegar a enterarse de lo sucedido.
 «Pronto, vede dónde tu señor y dile lo que ocurre—órdenale el médico—», le dirá lo que se debe hacer.
 El "Alamares" estaba todavía en la sobremesa del banquete. Ni se había dado cuenta—tal era el barullo y la confusión que reinaban—de la ausencia de su amigo. Así, su asombro no tuvo límites cuando el "chofer" irrumpió en la fiesta y le comunicó reservadamente la desagradable nueva.
 «¿Que don Enrique está herido en casa de Antequera? Pero si ha cenado aquí! ¡Si eso no puede ser!»
 Tuvo que referirle el mecánico lo que él sabía. Como don Enrique y la "Alondra" se habían levantado de la mesa al empezarse a brindar; cómo él los había conducido en su auto a la Venta y después a la Venta. Por último, le dijo que el mismo Antequera le contó de lo ocurrido allí.
 «Todo es una escena preparada», pensó el "Alamares" para sus adentros—. Se trataba sencillamente de sacarle dinero y Enrique se ha dejado cazar.
 Rápidamente estuvo el botero al lado de su amigo, que reaccionaba. Mejor, de momento, parecía conjurar; pero quedaba otro terrible peligro que había que evitar: el del escándalo.
 «¿Cómo justificar ante los ojos de Antequera la presencia de Enrique en aquel lugar y con una mujer? ¿Y no cesariamente habría de saberlo, pues fue la causa determinante de la rifa».
 El botero de la "Alondra" estaba ya en la Comisaría, donde se justificó su hazaña, explicando que había sor-

La Unión Santoñesa y el Olimpia empatan

De Ramales
UNA BODA

En la iglesia parroquial de esta Villa se ha celebrado la boda de la simpática señorita Teresa Sola con el distinguido joven don Aureliano Ruiz. Por tratarse de su familia, que goza en esta localidad de grandes simpatías, podemos decir que el pueblo entero ha contribuido a dar mayor realce a este acto, máxime si decimos que de Bilbao y Santander llegaron familiares y amigos que dieron mayor animación al pueblo y a la ceremonia, pues el número de los que asistían se elevaban a 120 personas.
 A las once y precedidos de los invitados, salieron los contrayentes de casa de la novia, yendo la señorita Sola del brazo de su hermano político don José Ruiz y el novio llevando del brazo a la señorita Felicitas Sola, que había de figurar como madrina. La novia lucía elegante traje negro que hacía resaltar su belleza.
 El aspecto que en el momento de la llegada de los novios ofrecía la iglesia era deslumbrador; por todas partes se veía profusión de luz y flores, todo ello artísticamente colocado como saben hacerlo estas distinguidas señoritas que en todo dejan marcado su sello de atención y buen gusto.
 Bendijo el enlace el dignísimo cura párroco de esta parroquia D. Juan José Martínez y figuraron como testigos los señores don Angel Haro Cantolla, don Polcarpo Burón, don Vicente Sacristán y don Vicente Azcona.

Una vez terminada la función religiosa se dirigieron todos a casa de la señora Viuda de Sola, madre de la desposada, donde se sirvió un espléndido banquete. Seguidamente y en los salones de la "Sociedad Teatro" se organizó un animadísimo baile, tocando parte en él la banda municipal y tocando al piano, en los intermedios, algunas señoritas.
 A las cuatro de la tarde partieron los novios para visitar algunas poblaciones de España.
 Tarea delicadísima sería el hacer mención aquí de los nombres de las personas que asistieron, por el número de éstas, y que, dadas las omisiones en que incurriría, habría de producirme gran pesar, así que me limitaré a decir que estuvieron representadas todas o casi todas las familias de Ramales, familiares y amigos de Baracaldo, las Arenas, Santander, Orejo, etc.
 Hago relación de los regalos:
 Un juego de toallas, de don Polcarpo Burón y señora; galletera, de varios amigos; figura eléctrica, de la señorita María Esther Goya; juego de tocador, de varios amigos; espejo de levator, de las señoras Pilarín y María Quintanilla; colcha de seda, de don Eliseo Jesús Jiménez; dos bicarros, de don Eduardo Gana y señora; colcha de seda, de don Eugenio García; juego de chocolate, de las señoritas María y Cira Barrena; juego manicura, de la señorita María Sola; juego café, de don Salvador Sainz; juego almohadones, de las señoras Ángela y Teodora Mazorra; cuadro del Nazareno, de plata, de la señorita María Pérez; juego almohadones y una imagen, de las II. M. Mercedesianas; juego de toallas, de doña Dolores Churruga; juego de café, de don Emilio Esteban y familia; dos fruteros de plata, de don Francisco Obregón; un frutero de plata, de don Luis Facal y señora; centro de mesa de plata, de las señoras Lucita y María Antonia Pombo; galletera de plata, de la señorita Anunciación Clavariá; una cartera, de la señorita Manolita Abasol; mantequillera de plata, de la señora Viuda de Sainz de Rozas; azucarera de plata, de la señorita Lucía García; cartera, de don José Baraun y señora; juego de platos de postre, de doña Alicia M. de Vélez; galletera, de don Angel Haro

y señora; colcha, de don Adolfo Ruiz y señora; vaso de noche, de la señorita Manolita Peral; una pañera, de las señoritas María y Julia Eguz; juego de entremeses de plata, de las señoritas Carmen y María Gómez, mantequillera y lavafuerras, de doña Aurelia Fernández; juego de café, de don Vicente Sacristán; bandeja de plata; de las señoras de Torre; juego de café, de la señora Viuda de Martínez; 50 pesetas, de don Pedro Ruiz; 500 pesetas, de su tío don Gregorio Ruiz; aparato de luz, de la señorita Carmen Ruiz; estuche aseo, de don Santiago Brera y señora; una docena de pañuelos de seda, de don Benigno Reco; centro de mesa de plata, de la señorita María Luisa Gutiérrez; dos fruteros de plata, de la señorita Teresa Martínez; almohadón, de la señorita María Ruiz; media docena de pañuelos, de la señorita Primitiva Goya, y de la señora Viuda de Sola, una pulsera y pendientes de brillantes.

Interesante fue el match de boxeo que se celebró en el teatro Casinofisco, con un lleno, entre el púgil santederino Enrique Castillo y el santederino Emilio González.
 En los tres primeros rounds, la ventaja fue de Emilio; dominando en el cuarto y quinto Castillo, e igualando en el sexto.
 La victoria se la adjudicó por puntos Emilio González, cuyo triunfo fue recibido con una gran ovación por el numeroso público.
 De árbitro actuó el aficionado santederino Eduardo Fernández y de jueces los señores Ibáñez y Belzo.
 El match fue a seis rounds de dos minutos y guantes de seis onzas.

JOYERIA PEÑA.—San Francisco, 22

De Santoña
OLIMPIA SPORT DE LAREDO-UNION SANTOÑESA

A las tres en punto apareció el equipo local y el árbitro señor Rivero, quien ante la incompetencia del equipo laredano y esperando diez minutos de plazo, da el triunfo a la Unión Santoñesa y, por consiguiente, los dos puntos.
 Cerca de las tres y media llega el Olimpia Sport, y para no acarrear mayores gastos a la Federación y a los dos equipos, con una prueba de caballerosidad que honra a los laredanos, se juega un partido amistoso que resultó entretenido, apuntándose un gol cada equipo, tirando un penalty la Unión que paró fliarza, nuevo portero del Olimpia. Gracias a él y a la mala suerte de los delanteros santoñeses a tirar a goal, la derrota no llegó al equipo laredano en grandes proporciones.

Se destacaron por el Olimpia, Sánchez, Cerro y Lavín.
 Por la Unión, la pareja de defensas Sindo y Arnáiz, Fernando, Ibáñez, Crespo y el pequeño Manolo, que puso cátedra sacando corners.
 El árbitro señor Rivero, bien, con mucha imparcialidad.

BOXEO

El match fue a seis rounds de dos minutos y guantes de seis onzas.
 CORRESPONSAL

rompió el papel en menudos pedazos y los arrojó por la ventana.
 «¿Qué carta es esa?—le preguntó Enrique.
 «Una pobre que me pide limosna y eso fue todo. Ni un reproche, ni una queja ni una explicación... Enrique llegó a Madrid convencido de que Fernanda ignoraba hasta la existencia de la "Alondra".

(CONTINUARÁ)



